



## В Калуге следователи устанавливают обстоятельства гибели молодого человека при купании в пруду



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится процессуальная проверка обстоятельств гибели 22-летнего калужанина.

29 июня 2021 года в беседке около Ольговского пруда в микрорайоне Малиновка города Калуги молодой человек в компании знакомых отмечал окончание учебы в техникуме. Двое молодых людей пошли плавать в пруду, один из них стал звать на помощь. Друзья попытались помочь спасти утопающего, но им это не удалось. С их слов, во время отдыха они употребляли спиртные напитки.

В настоящий момент следователем проводятся мероприятия, направленных на установление обстоятельств гибели молодого калужанина. Назначено судебно-медицинское исследование. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

Сотрудники Следственного комитета в очередной раз призывают граждан соблюдать осторожность при купании в водоемах, объективно оценивать свои силы, соблюдать режим пребывания на солнце, не заходить в воду в состоянии алкогольного опьянения. Особого внимания требуют несовершеннолетние отдыхающие. Родителям необходимо исключить случаи посещения детьми и подростками водоемов без взрослых, а при купании находится в воде вместе с ребенком в непосредственной близости от него.

29 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1587595>